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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sondanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Tuba öztunç (T.C. Kimlik I Kayseri
Kadın Kapalı Cezaevi'nde 6 yıldır hükümlüyüm. Dosya No:2010/652 esas 2013/441 karar
numaralı. Daha önce kaldığım Tarsus Kadın Kapalı Cezaevi'nden beni kapasite dolu
gerekçesiyle buraya sevk ettiler. Ben hiç işlemediğim bir suçtan 16 yıl 8 ay 15 gün hapis cezası
aldım. Cezam onandıktan sonra 2016 yılında adalet yerini bulur, ben yemden yargılama
talebinde bulunurum kabul edilir inancıyla cezaevine teslim oldum. 2010 yılında mahkemenin
ilk aşamasında tuttuğumuz avukat ben ceza aldıktan sonra ödeme yapıldığı halde bir daha
ilgilenmedi. Ben hapishaneye girdikten sonra ailemin yeniden yargılanmam için tuttuklan
avukat 2019 yılmda dosyamı mahkemeye sundu. Bir defa hariç ne görüşlerime geldi ne
yazdığun fakslara cevap verdi. Dosyamı Mersin 2. A.C.M:'ye oradan Mersin 3. A.C.M.'ye
verip oradan da ret alınca Adalet Bakanlığı Komisyonu'na gönderdi. Adalet Bakanlığı
Komisyonu'ndan gelen dosyama olumsuz karar verildiği söylendi fakat henüz tarafıma
herhangi bir tebligat yapılmadı ve kafamı karıştıran nokta da bu husus çünkü avukatın başka
bir başvuru t^flkkumn olmadığım ikincisi Adalet Bakanlığı Komisyonu'nun ret kararmdan sonra
başkaca başvuracak yer olmadığını söylüyor. Dosyamın Mersin 2. A.C.M. ve 3. A.C.M.'den
sonra İstinaf, Yargıtay değil de neden Adalet Bakanlığı'na gönderildiğini de anlamıyorum ve
ben tekrar başvuru yapmak istiyorum. Dosyada bana ait görüntü, ses kaydı, parmak izi hiçbir
şey yok. Bilirkişi görüntüde olamn ben olmadığımı da belirten raporu var. fakat üzerime verilen
ifade ki o ifadede bana ait bilgilerin yanlışlığı ve çelişkilerle dolu, sonucunda ben yukanda
belirttiğim cezayı aldım ancak mahalle eylemlerini birilerinin üzerine yıkmak için Fetö
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mensuplanmn tamamen beni hedef haline getirdikleri, kurban ettikleri bir dosyadır. El altından
hazırlanan bir dosya ve ben mahkemeye çıkmadan hüküm verilmiş olduğu o kadar belli ki
incelendiğinde bu çok rahat görülmekte. Benim dosyamda emniyet birimindekiler hakim
savcısına kadar Fetö kapsamında tutuklandılar." ifadeleri yer almaktadır,

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur

2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır?

3) Tuba Öztunç isimli yurttaşm Kayseri Kadın Kapalı Cezaevi'nde hükümlü olarak kaldığı
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Tuba Öztunç isimli yurttaşm tutuklanmasının
gerekçesi nedir?

4) Tuba Öztunç isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir?
5) Son 5 jalda adil yargılanma talebiyle bakanlığmıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


